Открытый урок по теме «Решение задач системами уравнений»
                                    
1) Найдите ошибку

1.1)   Две  бригады, работая вместе, могут выполнить  задание за 8 ч. Первая  бригада,  работая одна, могла бы выполнить  задание  на  12 часов  быстрее, чем вторая бригада. За сколько  часов могла бы выполнить задание первая бригада, если бы она работала  одна? 

          

1.2)   Турист проплыл на лодке по реке из города  А в город  В и  обратно за 7 часов. Найдите скорость  течения реки, если  известно, что турист проплывает  2 км  против течения за  то же время,  что и 5 км по течению, а  расстояние  между  городами  равно  20 км. 

       

1.3)   При смешивании  40%-го  раствора  соли с  10%-м раствором получили  800 г раствора  с концентрацией  соли  21,25%. Сколько  граммов  каждого  раствора  было для этого взято? 
        

2)  Решаем задачи
2.1)   Имеются два раствора  соли  в  воде, первый – 40 %, второй 60%. Их смешали, добавили  5 л воды и получили 20% раствор. Если бы вместо 5л воды добавили 5л 80% -го раствора соли, то получился бы 70%-ый раствор. Сколько было 40% -го и сколько 60%-го раствора?
2.2)   Вкладчику на его сбережения сбербанк через год начислил 6000 руб. процентных денег. Добавив ещё 44000 руб., вкладчик оставил деньги ещё на год. По истечении года вновь было произведено начисление процентов, и теперь вклад вместе с процентами составил 257500 руб.  Какая сумма первоначально была положена в сбербанк и под какой процент?

3) Работаем в группах (два человека за одной партой)
  От пристани А одновременно отправились вниз по течению катер и плот. Катер прошёл 96 км, затем повернул обратно и вернулся в А через 14 часов. Известно, что скорость катера  по течению в  раза больше скорости катера против течения. Найдите скорость течения и собственную скорость катера.  На каком расстоянии от А катер встретил плот на обратном пути?
(Написать состав группы на двойном листе. Решить задачу и сдать учителю на проверку) 

Домашняя работа
1) Имеются два сосуда. Первый содержит 30 кг, а второй – 20 кг раствора кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится раствор, содержащий 68% кислоты. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 70% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом сосуде?   Ответ: 18 кг.
2) Из городов А и В навстречу друг другу одновременно вышли два пешехода. Когда  первый прошёл четверь пути от А до В, второму до середины пути оставалось пройти 1,5 км. Когда второй пешеход прошёл половину пути от В до А , первый пешеход находился на расстоянии   2 км от второго. Найдите расстояние между А и В, если известно, что первый пешеход шёл медленней второго.  Ответ: 12 км. 
